



В Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по факту гибели годовалого ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия по факту смерти годовалого мальчика возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти о неосторожности).

В ходе производства первоначальных следственных действий установлено, что 1 марта 2022 года мать с тремя малолетними детьми была дома. В какой-то момент самый младший годовалый ребенок, находясь на кухне возле газовой плиты, опрокинул на себя кастрюлю с кипящей водой и получил термические ожоги. Через некоторое время мальчик скончался по месту жительства.

К настоящему времени следователи и следователи-криминалисты регионального управления СК осмотрели место происшествия, допросили родителей погибшего ребенка. В рамках расследования будет установлено, каким образом ребенок опрокинул на себя кастрюлю с кипятком, и почему мама своевременно не вызвала медицинских работников, ограничившись самостоятельным оказанием помощи. По предварительным данным семья на учете в органах системы профилактики не состоит.

03 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1660999>